



## Menu La Promenade De Justin

https://lacarte.menu Rue De La Republique, Sault, France

+33490641434 -

http://www.facebook.com/pages/La%20Promenade%20de%20Justin/601013433601550/









Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de La Promenade De Justin* de <u>Sault</u>. Actuellement, 15 repas et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Promenade De Justin :

Super expérience dans cet établissement. De passage pendant mon roadtrip, nous cherchions avec mon ami un lieu pour se restaurer suite à la montée du mythique Ventoux. Nous sommes tombé sur ce restaurant et nous sommes très heureux. Le cadre est idyllique avec une vue sur les espaces verts et sur une place. La terrasse est énorme, la cuisine servie est top avec utilisation de produits locaux. Le service a été rapide... Lire plus. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Ce que User n'aime pas dans La Promenade De Justin:

Service rapide, beaucoup de clientèle, donc accueil minimaliste. Plats corrects, sans plus, les inévitables frites congelées,mais jolie vue et parking à proximité... attention les toilettes sont à la mesure de la fréquentation. Lire plus. Le La Promenade De Justin de Sault sert des plats typiques de l'ensemble du continent européen, les invités du établissement apprécient également la vaste choix de spécialités de café et de thé que le local a à offrir. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de sucré, La Promenade De Justin ne vous déçoit pas non plus avec sa grande sélection de desserts, régale-toi avec la typique succulente cuisine française.

## Menu La Promenade De Justin



Salades

**SALADE CÉSAR** 

Boissons alcoolisées

**BIÈRE** 

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Salade

SALADE CÉSAR

Starters & Salads

**FRITES** 

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Restaurant Category

**BAR** 

Les plats sont préparés avec

**CANARD** 

Ces types de plats sont servis

**SALADE** 

**GLACE** 

**DESSERTS** 

**STEAK** 

**SPAGHETTI** 

**BURGER** 

## Menu La Promenade De Justin



## La Promenade De Justin

Rue De La Republique, Sault, France

**Heures d'ouverture:** 

Dimanche 11:45-15:00 19:00-

21:00

Lundi 11:45-15:00 19:00-21:00 Mardi 11:45-15:00 19:00-21:00 Mercredi 11:45-15:00 19:00-21:00 Jeudi 11:45-15:00 19:00-21:00 Vendredi 11:45-15:00 19:00-21:00

Samedi 11:45-15:00 19:00-21:00

**≥**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>